



**СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СТАРОБІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
начальника міської військової адміністрації**

20 лютого 2024 р.

м. Львів

№ 2-02

**Про утворення постійно діючої комісії на прийняття, введення в експлуатацію, передачу та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів та на списання матеріальних цінностей у 2024 році**

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 за № 996-XIV, Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 № 1314 (зі змінами та доповненнями), Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку запасів суб'єктів державного сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11 (зі змінами і доповненнями), Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879 (зі змінами), наказу Міністерства фінансів України від 13.09.2016 № 818 «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб'єктами державного сектору та порядку їх складання», наказу Міністерства фінансів України від 13.12.2022 № 431 «Про затвердження типових форм з обліку та списання запасів суб'єктами державного сектору та порядку їх складання», Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Положення про облікову політику та Положення про організацію бухгалтерського обліку затверджених розпорядженням начальника військової адміністрації від 22.12.2022 № 32, з метою ефективного використання майна та здійснення належного контролю за оприбуткуванням, інвентаризацією та списання матеріальних цінностей,  
**зобов'язую:**

1. Утворити постійну діючу комісію у Старобільській міській військовій адміністрації Старобільського району Луганської області (далі – Комісія), що додається.

2. Затвердити склад постійно діючої комісії та установити, що у разі персональних змін у складі Комісії або у відсутності осіб, які входять до складу Комісії, у зв'язку з відпусткою, хворобою чи з інших причин, особи, які виконують їх обов'язки, входять до складу Комісії за посадами.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району Луганської області.

Начальник

The image shows a blue circular official stamp of the Starobyl'skyy Raion Military Administration. The stamp features the Ukrainian coat of arms in the center and contains text in Ukrainian: "СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ" and "СТАРОБІЛЬСЬКИЙ РАЙОН ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ". A handwritten signature in blue ink is written over the stamp.

**Яна ЛІТВІНОВА**